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StaySharp Knivsystem
BRUGS- & VEDLIGEHOLDELSESVEJLEDNING

LÆS INDEN FØRSTE BRUG

Tak for dit køb af Ninja StaySharp knivsystem og velkommen til  
Ninja-familien! Vi håber, at du elsker dine knive og vil blive inspireret  
til at skabe noget nyt i dit køkken.

Denne vejledning indeholder forslag til, hvordan du vedligeholder dine knive. 

For yderligere information, tips, tricks og ofte stillede spørgsmål,  
besøg ninjakitchen.co.uk eller kontakt kundeservice på 807 05710. 
SharkNinja Germany GmbH, Rotfeder-Ring 9, 
60327 Frankfurt am Main, Germany

 ADVARSEL—REDUCER RISIKOEN FOR SKADER:  
• �Hold knive væk fra børn.
• �RØR IKKE ved knivens skarpe blad.
• �BRUG IKKE knive som skruetrækkere eller dåseåbnere. Dette er ikke deres 

tilsigtede formål, og de kan bøje eller knække bladet og forårsage personskade.
• �GRIB ALDRIG en faldende kniv.
• �LÆG ALDRIG en kniv i en vask fuld af vand.
• �Hold knive væk fra bordkanten.
• �Bær kniven med spidsen pegende nedad.
• �Vask én kniv ad gangen. Lad knivbladet vende væk fra dig, når du vasker kniven. 
• �Skær på en stabil overflade, helst et træ-, bambus- eller plastskærebræt.
• �Efter håndtering af en kniv lægges den ned i et ryddet område med bladet væk 

fra kroppen og en sikker afstand fra kanten af ​​skæreområdet.
• �RÆK IKKE ud efter en kniv uden at kigge; tag fat i håndtaget.
• �Opbevar knive korrekt i Ninja-knivblokken.
• �En skarp kniv er en sikker kniv og giver mere kontrol. En stump kniv kan glide på 

grund af det ekstra tryk, der er nødvendigt for at skære. 
• �Hold kniven på plads under slibning.
Registrer dit Ninja StaySharp -knivsystem for at holde dig opdateret om 
nyheder fra Ninja.

TI (10) ÅRS BEGRÆNSET GARANTI

Forbrugere, der køber et produkt i Danmark, drager fordel af juridiske 
rettigheder i forbindelse med  roduktets kvalitet (dine lovbestemte rettigheder). 
Du kan gøre disse rettigheder gældende over for forhandleren. Hos Ninja er vi 
dog så sikre på vores produkters kvalitet, at vi giver dig en fabriksgaranti på 
ti år (2 år som standard plus 8 år ved registrering). Disse vilkår og betingelser 
vedrører kun vores fabriksgaranti – dine lovbestemte rettigheder påvirkes ikke.

Vilkårene nedenunder beskriver betingelserne og omfanget af vores garanti. 
De  påvirker ikke dine lovbestemte rettigheder eller din forhandlers forpligtelser 
og din kontrakt med denne.

Ninja-garantier 

Hvert Ninja- produkt leveres med en garanti, der omfatter gratis dele og 
arbejdskraft. Du kan finde online-support på ninjakitchen.dk

Hvordan registrerer jeg min Ninja-garanti? 

Køb foretaget fra Ninja-hjemmesiden registreres automatisk for den garanti på 
ti år. Du kan registrere din garanti online inden for 28 dage efter købet. For at 
spare tid skal du vide følgende om dit produkt: 

• Dato for købet af produkt (kvittering eller leveringsseddel) 

Besøg ninjakitchen.dk for at registrere online

VIGTIGT: 

•	 Garantien vil kun dække dit produkt fra købsdatoen og i købslandet.

•	 Den gratis Ninja-garanti er kun gyldig i det land, hvor produktet er købt.

•	 Behold altid kvitteringen. Kvitteringen skal bruges til at bekræfte de 
oplysninger, du har givet os, hvis der skulle være behov for at bruge garantien. 
Hvis en gyldig kvittering ikke kan fremvises, kan det gøre din garanti ugyldig.

Hvad er fordelene ved at registrere min gratis Ninja-garanti? 

Når du registrerer din garanti, har vi dine oplysninger ved hånden, hvis der 
nogensinde skulle være behov for at komme i kontakt med hinanden. Du kan 
også modtage råd, om hvordan du får det bedste ud af din Ninja- produkt og 
høre de seneste nyheder om ny Ninja- teknologi og udgivelser. Registreres 
garantien online, får du straks bekræftelse på, at vi har modtaget dine 
oplysninger. 

REGISTRER DIT KØB

	 registeryourninja.eu

	� Scan QR-koden med 
en mobilenhed

VEND FOR MERE



NINJA er et registreret varemærke tilhørende SharkNinja Operating LLC.
© 2026 SharkNinja Operating LLC. 
TRYKT I KINA 

Hvor længe er nye Ninja-produkt dækket af garantien? 

Vores tillid til vores design- og kvalitetskontrol betyder, at der er ti års garanti 
på din nye Ninjaenhed.

Hvad dækker den gratis Ninja-garanti? 

Reparation eller udskiftning af Ninja- produkt (efter Ninjas valg) inklusive alle 
dele og alt arbejde. En Ninja-garanti er en udvidelse af dine lovbefæstede 
rettigheder som kunde. 

Hvad dækker den gratis Ninja-garanti ikke? 

1.	�Normal slitage af sliddele (såsom tilbehør). Reservedele kan købes 
på ninjakitchen.dk  

2.	Skader forårsaget af forkert brug, misbrug, uagtsom håndtering, manglende 
udførelse af nødvendig vedligeholdelse eller skade på grund af forkert 
håndtering under transport. 

3.	Skader forårsaget af vedligeholdelse, der ikke er godkendt af Ninja.

Hvor kan jeg købe originale Ninja-dele og tilbehør? 

Ninja-dele og tilbehør er udviklet af de samme teknikere, der også har udviklet 
Ninja-enheden. Du finder et komplet udvalg af Ninja-reservedele og reservedele/
tilbehør til alle Ninja-maskiner på ninjakitchen.dk  

Husk, at skader forårsaget af brug af uoriginale Ninja-dele muligvis ikke er 
dækket af din garanti.

Vielen Dank für Ihren Kauf von Ninja StaySharp Messerblock mit integriertem Schärfer 
und willkommen in der Ninja-Familie! Wir hoffen, dass Ihnen Ihre Messer gefallen und 
dass Sie sich inspirieren lassen, etwas Neues in Ihrer Küche zu kreieren.

Diese Anleitung enthält Vorschläge für die Pflege Ihrer Messer.

Für zusätzliche Infos, Tipps, Tricks und FAQs besuchen Sie ninjakitchen.eu  
oder wenden Sie sich an den Kundendienst unter 0800 123 0049.

SharkNinja Germany GmbH, Rotfeder-Ring 9, 
60327 Frankfurt am Main, Germany

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE 
• �Berühren Sie nicht die scharfe Klingenkante eines Messers.
• �Halten Sie Messer von der Kante Ihrer Arbeitsplatte fern.
• �Legen Sie ein Messer niemals in ein Spülbecken voller Wasser.
• �Tragen Sie Messer mit der Klingenschneide nach unten.
• �Waschen Sie ein Messer nach dem anderen. Die Klinge muss von Ihnen weg zeigen. 
• �Schneiden Sie auf einer stabilen Oberfläche, vorzugsweise auf einem Holz- oder 

Bambusschneidebrett.
• �Ein scharfes Messer ist ein sicheres Messer und bietet mehr Kontrolle. Ein stumpfes 

Messer kann aufgrund des zusätzlichen Drucks, der zum Schneiden erforderlich ist, 
abrutschen. 

• �Lagern Sie Messer ordnungsgemäß in stabilen Scheiden, Ablagen oder einem 
Aufbewahrungsblock.

• �Legen Sie ein Messer nach dem Gebrauch in einem aufgeräumten Bereich mit der 
Klinge vom Körper weg und in sicherem Abstand zur Schnittkante ab.

• �Greifen Sie nicht blindlings nach einem Messer, sondern bewusst nach dem Griff.
• �Halten Sie Messer von Kindern fern.
• �Versuchen Sie niemals, ein fallendes Messer aufzufangen.
• �Halten Sie das Messer während des Schärfens in Position.
• �Verwenden Sie Messer NICHT als Schraubenzieher oder Dosenöffner. Dies ist nicht ihr 

Zweck und kann die Klinge verbiegen oder brechen und Verletzungen verursachen.

Registrieren Sie Ihre Ninja Küchenmesser, um immer über Neuigkeiten von Ninja auf 
dem Laufenden zu bleiben und erfahren Sie mehr über unsere lebenslange Garantie.
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StaySharp Messerblock mit integriertem Schärfer
GEBRAUCHS- UND PFLEGEANLEITUNG

VOR DEM ERSTEN GEBRAUCH LESEN

IHREN KAUF REGISTRIEREN

	� ninjakitchen.eu/ 
register-guarantee

	� Scannen Sie den 
QR-Code mit einem 
Mobilgerät
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HZEHN (10) JAHRE BESCHRÄNKTE GARANTIE FÜR K3000, K6000.

Wenn Sie als Verbraucher ein Produkt in Deutschland kaufen, erhalten 
Sie automatisch Ihre gesetzlichen Gewährleistungsrechte hinsichtlich der 
Mangelfreiheit des jeweiligen Produktes. Sie können diese gesetzlichen Rechte 
Ihrem Einzelhändler, bei dem Sie das Produkt erworben haben, gegenüber 
geltend machen oder uns gegenüber, sofern Sie das Produkt direkt bei 
Ninja erworben haben. Die Inanspruchnahme dieser gesetzlichen Rechte ist 
unentgeltlich. 

Allerdings haben wir bei Ninja so großes Vertrauen in die Qualität unserer 
Produkte, dass wir Ihnen eine zusätzliche Herstellergarantie von zehn (10) Jahren 
bieten (2 Jahr standardmäßig plus 8 Jahre bei erfolgter Registrierung). Die 
Garantiefrist beginnt mit der Lieferung des Produktes. Diese Garantie schränkt 
Ihre gesetzlichen Rechte aus dem Kaufvertrag mit dem Einzelhändler, bei dem 
Sie das Produkt erworben haben, oder die Verpflichtungen Ihres Einzelhändlers 
aus dem Kaufvertrag mit ihm nicht ein. Das gilt auch gegenüber uns, wenn Sie 
das Produkt direkt von Ninja erworben haben. 

Nachfolgend werden die Bedingungen und der Umfang unserer 
Herstellergarantie beschrieben, die Ninja Germany GmbH, Rotfeder-Ring 9, 
60327 Frankfurt am Main (Deutschland) gibt.

Ninja-Garantie 

Wo ist die Garantie räumlich gültig? 

Bitte beachten Sie, dass die zehn Jahres-Garantie für alle Produkte Geltung 
hat, die bei einem Händler (online und offline) mit Sitz in Deutschland 
gekauft wurden. 

Die Garantie gilt nur in dem Land, in dem das Produkt gekauft wurde.

Wie mache ich die Garantie geltend? 

Wenden Sie sich hierzu bitte an unseren Kundendienst. Unsere Kundendienst-
Helpline (0800 123 0049) ist von Montag bis Freitag von 9.00 bis 18.00 Uhr 
für Sie da. Der Anruf ist kostenlos, und Sie werden sofort zu einem Mitarbeiter 
von uns durchgestellt. Halten Sie hierzu auch bitte Ihren Kaufbeleg bereit. Bitte 
bewahren Sie den Kaufbeleg immer auf. Wenn ein Garantiefall eintritt, brauchen 
wir den Kaufbeleg, um zu prüfen, ob die Informationen, die Sie uns gegeben 
haben, korrekt sind. Wenn Sie keinen gültigen Kaufbeleg vorlegen können, 
verlieren Sie dadurch Ihren Garantieanspruch. 

Sie können unserem Kundendienst auch eine E-Mail an kundendienst-de@
sharkninja.com schicken. Bitte fügen Sie auch hier eine Kopie Ihres Kaufbeleges 
bei und schildern Sie uns Ihren Garantiefall so detailliert wie möglich.

Wenn Sie uns mit einem Garantieanspruch kontaktieren, werden wir in erster Linie 
entsprechende Fehlerbehebungsmaßnahmen mit Ihnen durchführen und, je nach 
Ergebnis, den weiteren Verlauf mit Ihnen besprechen. In den meisten Fällen 
werden wir Ihnen Ersatzteile schicken oder Ihr Gerät komplett ersetzen, falls der 
Fehler nicht mit einem Ersatzteil gelöst werden kann. 

Sie erhalten auch Online-Unterstützung unter ninjakitchen.de  

Wie registriere ich meine Garantie? 

Sie können Ihre Garantie innerhalb von 28 Tagen ab dem Kaufdatum online 
registrieren. 

Um Zeit zu sparen, halten Sie bitte die folgenden Informationen zu Ihrem 
Produkt bereit: 

•  Modellnummer 

•  Seriennummer (falls verfügbar) 

•  Kaufdatum des Produkts (Kauf- oder Lieferbeleg) 

Um sich zu registrieren, besuchen Sie bitte ninjakitchen.de  

Welche Vorteile habe ich von der Registrierung meiner Garantie? 

Die Registrierung der Garantie ist keine Voraussetzung für deren Geltendmachung. 
Wenn Sie Ihre Garantie aber registrieren, können Sie auch unseren Newsletter mit 
Tipps, Ratschlägen und Gewinnspielen abonnieren. Über den Newsletter erhalten 
Sie aktuelle Nachrichten zu neuen Technologien und Produkten von Ninja. Wenn 
Sie Ihre Garantie online registrieren, erhalten Sie sofort eine Bestätigung, dass Ihre 
Daten bei uns eingegangen sind. 

Details zu unserer Datenschutzrichtlinie finden Sie unter ninjakitchen.de 

Was wird durch die Garantie abgedeckt? 

Reparatur oder Ersatz Ihres Produkts (nach Wahl von uns), einschließlich aller 
Teile und der Arbeitszeit bei Konstruktions-, Material- und Verarbeitungsfehlern 
(inklusive Transport- und Versandkosten). 

Was wird durch die Garantien nicht abgedeckt? 

•	 Normaler Verschleiß. 

•	 Versehentliche Beschädigungen, Fehler, verursacht durch fahrlässigen Gebrauch 
oder nachlässige Pflege, Fehlbedienung, Vernachlässigung, achtlose oder 
unsachgemäße Handhabung des Produkt, die nicht in Übereinstimmung mit 
den Anweisungen in der mitgelieferten Bedienungsanleitung von Ninja zu Ihrem 
Produkt erfolgt. 
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REGISTER YOUR PURCHASE

	 registeryourninja.eu

	� Scan QR code using 
mobile device

READ BEFORE FIRST USE

Thank you for your purchase of Ninja StaySharp Knife System and 
welcome to the Ninja family! We hope you love your knives and will be 
inspired to create something new in your kitchen.

This guide includes suggestions for how to maintain your knives.

For additional info, tips, tricks, and FAQs, visit sharkninja.com
SharkNinja Europe Ltd 1st/2nd Floor Building 3150, 
Thorpe Park, Century Way, Leeds, England, LS15 8Z

 WARNING—TO REDUCE THE RISK OF INJURY:  
• �Keep knives away from children.
• �DO NOT touch a knife’s sharp blade edge.
• �DO NOT use knives as screwdrivers or can openers. This is not their 

intended purpose and can bend or break the blade and cause bodily injury.
• �NEVER try to catch a falling knife.
• �NEVER put a knife in a sink full of water.
• �Keep knives away from the edge of your worktop.
• �Carry knives with the blade edge pointing down.
• �Wash one knife at a time. Wash with the blade facing away from you. 
• �Cut on a stable surface, preferably a wood, bamboo, or plastic cutting board.
• �After handling a knife, lay it down in a cleared area with the blade away 

from the body and a safe distance from the edge of the cutting area.
• �DO NOT reach blindly for a knife; reach deliberately for the handle.
• �Store knives properly in the Ninja knife block.
• �A sharp knife is a safe knife and provides more control. A blunt knife may 

slip because of the added pressure needed to cut. 
• �Hold knife in place while sharpening.

Register your Ninja StaySharp Knife System to stay up to date 
on what’s new from Ninja.

StaySharp Knife System
USE AND CARE GUIDE

SharkNinja Germany GmbH, Rotfeder-Ring 9,  
60327 Frankfurt am Main, Germany
Die Abbildungen können vom tatsächlichen Produkt abweichen. Im ständigen Bemühen 
um die fortlaufende Verbesserung unserer Produkte behalten wir uns Änderungen der 
hierin enthaltenen Spezifikationen ohne Ankündigung vor.

NINJA ist eine eingetragene Marke von SharkNinja Operating LLC. 
© 2026 SharkNinja Operating LLC 
GEDRUCKT IN CHINA

•	 Gebrauch des Produkt zu anderen Zwecken als dem normalen Gebrauch 
im Haushalt. 

•	 Der Gebrauch von Teilen, die nicht in Übereinstimmung mit den Anweisungen 
in der Bedienungsanleitung montiert oder installiert wurden. 

•	 Verwendung von Teilen und Zubehör, die keine Originalkomponenten von 
Ninja sind. 

•	 Fehlerhafte Installation (außer, wenn die Installation von Ninja 
durchgeführt wurde).

•	 Wenn Reparaturen oder Änderungen, die nicht von Ninja und seinen 
Handelsvertretern oder Vertragshändlern, sondern von Dritten durchgeführt 
wurden, es sei denn, Sie können nachweisen, dass die Reparaturen oder 
Änderungen, die von anderen durchgeführt wurden, nicht mit dem Mangel 
zusammenhängen, für den Sie die erweiterte Garantie ausüben. 

Was geschieht, wenn meine Garantie ausläuft? 

Ninja stellt keine Produkt her, die nur für eine begrenzte Zeit funktionieren. 
Wir wissen es zu schätzen, wenn Kunden ihr Produkt auch nach Ablauf der 
Garantiefrist reparieren lassen möchten. Bitte kontaktieren Sie in diesem Falle 
unsere Kundendienst-Helpline unter der Rufnummer 0800 123 0049. 

Wo kann ich Originalersatzteile und Originalzubehör von Ninja kaufen? 

Die vollständige Palette der Ersatz- und Zubehörteile von Ninja für alle  
Ninja- Produkte finden Sie unter ninjakitchen.de 
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MANUFACTURER’S GUARANTEE

The Ninja Guarantee 

When a consumer buys a product in the UK and ROI, they get the benefit of 
legal rights relating to the quality of the product (your “legal rights”). You can 
enforce your legal rights against your retailer, including Ninja if you bought your 
Ninja product from ninjakitchen.co.uk. However, at Ninja we are so confident 
about the quality of our products that we give the owner an additional, free 
parts and labour manufacturer’s guarantee of up to 10 years. 

The guarantee it comes with is an important consideration - and reflects how 
much confidence the manufacturer has in its product and manufacturing quality. 

The manufacturer’s guarantee does not affect your legal rights.

How long are new Ninja products guaranteed for? 

Our manufacturer’s guarantee lasts for one year from the date of purchase as 
standard, or for ten years if you register your purchase with us within 28 days.

How do I register my Ninja guarantee? 

If you have purchased your Ninja product directly from ninjakitchen.co.uk your 
guarantee is registered automatically. If you bought it from anywhere else in the 
UK or ROI, you can register your guarantee online within 28 days of purchase. 

• �To register online, please visit www.ninjakitchen.co.uk/register-guarantee or 
scan the QR code in your instruction booklet. 

• Keep a note of the date you purchased the Ninja product.

IMPORTANT: 

•	Keep your receipt if you bought your Ninja product from anywhere except 
ninjakitchen.co.uk. You will need it to claim under your guarantee. 

•	 The free Ninja guarantee is only valid in the country where the product  
was purchased. 

What are the benefits of registering my free Ninja guarantee? 

When you register your guarantee, you will get an extra 9 years of cover.  
We’ll also have your details to hand if we ever need to get in touch. If you further 
agree to receive communications from us, you can also receive tips and advice 
on how to get the best out of your Ninja product and hear the latest news about 
new Ninja technology and launches.

What is covered by the free Ninja guarantee? 

Repair or replacement (at Ninja’s discretion) of your Ninja product, including all 
parts and labour. 

What is not covered by the free Ninja guarantee? 

• Normal wear and tear. 

• �Accidental damage or faults caused by negligent use or care, misuse, neglect, 
careless operation or handling of the Ninja product which is not in accordance 
with the Ninja Operating Manual supplied with your product. 

• �Damage caused by use of the Ninja product for anything other than normal 
domestic household purposes. 

• �Damage caused by use of parts not assembled or installed in accordance with 
the operating instructions. 

• �Damage caused by use of parts and accessories which are not Ninja  
Genuine Components. 

• Faulty installation (except where installed by Ninja). 

• Repairs or alterations carried out by parties other than Ninja or its agents.

How can I claim under the free Ninja guarantee? 

Contact our customer service helpline on 0808 109 1166 in the UK or  
1-800 849 055 in the ROI. For service hours please visit our website  
under ‘Contact Us’. It’s free to call, and you’ll be put straight through  
to a Ninja representative. You’ll also find online support at  
https://support.ninjakitchen.co.uk/. The Ninja representative will go through 
some troubleshooting with you, and if we conclude that the item has failed,  
we will send you a replacement part or a returns label to send the defective item 
back to us free of charge. When you have delivered the defective product to us, 
we will send you a replacement. 

Please remember that the item will need to be boxed when you return it to us. 
It can be any suitable box, it does not have to be the original packaging.

Where can I buy genuine Ninja spares and accessories? 

Ninja spares and accessories are developed by the same engineers who 
developed your Ninja product. You’ll find a full range of Ninja spares, 
replacement parts and accessories for all Ninja products at  
www.ninjakitchen.co.uk. Please remember that damage caused by  
the use of non-Ninja spares may not be covered under your guarantee.

NINJA is a registered trademark of SharkNinja Operating LLC.
© 2026 SharkNinja Operating LLC. 
PRINTED IN CHINA 

NK32013EUUKBR1_Series_UseCareGuide_MP_Mv5sharkninja.com



LEER ANTES DEL PRIMER USO

¡Gracias por tu compra del sistema de cuchillos Ninja StaySharp y bienvenido a la 
familia Ninja! Esperamos que ames tus cuchillos y te inspires para crear algo nuevo en 
tu cocina.

Esta guía incluye sugerencias para el mantenimiento de tus cuchillos.

Para obtener más información, consejos, trucos y respuestas a las preguntas más 
frecuentes, visita ninjakitchen.co.uk o ponte en contacto con el Servicio de Atención  
al Cliente llamando al 900 839 453.
SharkNinja Germany GmbH, Rotfeder-Ring 9, 
60327 Frankfurt am Main, Germany

 �ADVERTENCIA — PARA REDUCIR EL RIESGO  
DE LESIONES: 

• �Mantén los cuchillos fuera del alcance de los niños.
• �NO toques el filo de un cuchillo.
• �NO utilices los cuchillos como destornilladores o abrelatas. Este no es su propósito 

previsto y puede doblar o romper la hoja y causar lesiones corporales.
• �NUNCA intentes atrapar un cuchillo que esté cayendo.
• �NUNCA pongas un cuchillo en un fregadero lleno de agua.
• �Mantén los cuchillos alejados del borde de la encimera.
• �Lleva los cuchillos con el filo hacia abajo.
• �Lava un cuchillo a la vez. Lávalos con la hoja en dirección contraria a ti. 
• �Corta sobre una superficie estable, preferiblemente una tabla de cortar de madera, 

bambú o plástico.
• �Después de manipular un cuchillo, colócalo en una zona despejada con la hoja  

alejada del cuerpo y a una distancia segura del borde de la zona de corte.
• �NO cojas un cuchillo a ciegas; coge deliberadamente el mango.
• �Guarda los cuchillos correctamente en el bloque de cuchillos Ninja.
• �Un cuchillo afilado es un cuchillo seguro y proporciona más control. Un cuchillo  

sin filo puede resbalar debido a la presión adicional necesaria para cortar. 
• �Mantén el cuchillo en su sitio durante el afilado.

Registra tu sistema de cuchillos Ninja StaySharp para estar al día de las novedades 
de Ninja.

Sistema de Cuchillos StaySharp 
GUÍA DE USO Y CUIDADO
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REGISTRA TU PRODUCTO

	 registeryourninja.eu

	� Escanea el código QR 
utilizando un dispositivo móvil

GARANTÍA LIMITADA DE DIEZ (10) AÑOS

Cuando un consumidor compra un producto en España, está amparado 
por los derechos legales en lo que respecta a la calidad de dicho producto 
(tus derechos legales). Puedes hacer valer esos derechos ante tu proveedor. 
No obstante, Ninja confía tanto en la calidad de sus productos que te otorga 
una garantía adicional del fabricante de diez años (2 años como garantía 
estándar y otros 8 años más al registrarse). Estos términos y condiciones 
se refieren únicamente a la garantía que ofrece el fabricante: tus derechos 
legales no se ven afectados.

A continuación, se detallan los requisitos previos y el alcance de nuestra 
garantía, los cuales son emitidos por SharkNinja Germany GmbH, Rotfeder-
Ring 9, 60327 Frankfurt am Main (Alemania) (“nos”, “nuestro[s]”, “nuestra[s]” 
o “nosotros”). Dichas condiciones no afectan a sus derechos legales, a las 
obligaciones de su proveedor ni a los acuerdos que usted haya estipulado con 
él. Lo anteriormente mencionado resulta igualmente aplicable en el caso de que 
usted haya comprado el producto a Ninja de forma directa. 

Garantías de Ninja

Todos los productos Ninja están respaldados por una garantía gratuita contra 
defectos de materiales o mano de obra. Nuestro servicio de asistencia telefónica 
900 839 453 está operativo de lunes a viernes, de 9:00 a 18:00 h. La llamada 
es gratuita y te permitirá ponerte en contacto directo con un representante de 
Ninja. También puedes encontrar ayuda en línea en ninjakitchen.es 

¿Cómo debo registrar mi garantía Ninja? 

Puede registrar su garantía en línea en un plazo de 28 días a partir de la fecha 
de compra. Para ahorrar tiempo, te informamos de que necesitarás los siguientes 
datos de tu producto:

•	 Fecha de compra del producto (factura, recibo o albarán). Para el registro 
en línea, entra en ninjakitchen.es 

IMPORTANTE: 

•	 La garantía cubre el producto durante diez (10) años a partir de la fecha 
de compra. 

•	 La garantía Ninja gratuita solo es válida en el país donde se compró 
el producto.

•	 Le rogamos que conserve en todo momento la factura o el recibo de compra. 
Si necesita utilizar la garantía, deberá proporcionarnos la factura o el recibo de 
compra para comprobar que la información suministrada es correcta. En caso 
de no poder presentar una factura o un recibo de compra válido, la garantía 
quedará invalidada.

GIRAR PARA VER MÁS



À LIRE AVANT LA PREMIÈRE UTILISATION

Merci d’avoir acheté le bloc couteaux Ninja StaySharp et bienvenue dans 
la famille Ninja ! Nous espérons que vous appréciez vos couteaux et serez 
inspiré(e) en cuisine pour créer de nouveaux plats.
Cette notice inclut des suggestions sur la manière d’entretenir vos couteaux. 

Pour plus d’informations, d’astuces ou de conseils et pour accéder à la  
FAQ, rendez-vous sur ninjakitchen.eu ou contactez le service client  
au 0801 841627. 
SharkNinja Germany GmbH, Rotfeder-Ring 9, 
60327 Frankfurt am Main, Germany

 �AVERTISSEMENT - POUR RÉDUIRE LE RISQUE 
DE BLESSURE : 

• �Garder les couteaux hors de portée des enfants.
• �NE PAS toucher le bord tranchant de la lame d’un couteau.
• �NE PAS utiliser les couteaux comme tournevis ou ouvre-boîtes. Ce n’est pas leur 

but et les lames risquent de se plier ou de se casser et de causer des blessures 
corporelles.

• �NE JAMAIS essayer d’attraper un couteau qui tombe.
• �NE JAMAIS mettre un couteau dans un évier rempli d’eau.
• �Garder les couteaux loin du bord de votre plan de travail.
• �Manipuler les couteaux avec le bord de la lame dirigé vers le bas.
• �Laver un couteau à la fois. Les laver avec la lame tournée vers l’extérieur. 
• �Couper sur une surface stable, de préférence une planche à découper en bois,  

en bambou ou en plastique.
• �Après avoir manipulé un couteau, le poser dans une zone dégagée, la lame 

éloignée du corps et à une distance sûre du bord de la zone de coupe.
• �NE PAS tenter d’attraper un couteau à l’aveugle, l’attraper par le manche.
• �Ranger correctement les couteaux dans le bloc couteaux Ninja.
• �Un couteau bien aiguisé est un couteau sûr et permet un meilleur contrôle. 

Un couteau émoussé peut glisser en raison de la pression supplémentaire 
nécessaire pour couper. 

• �Maintenir le couteau en place pendant l’affûtage.

Enregistrez votre bloc couteaux Ninja StaySharp pour rester au courant des 
nouveautés Ninja.
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Bloc couteaux StaySharp pour des 
lames toujours tranchantes
NOTICE D’UTILISATION ET D’ENTRETIEN

NINJA es una marca registrada de SharkNinja Operating LLC.
© 2026 SharkNinja Operating LLC. 
IMPRESO EN CHINA 

¿Cuáles son los beneficios de registrar mi garantía? 

Al registrarte, nos permites disponer de tus datos por si necesitamos 
contactar contigo. 

Si lo deseas, también puedes recibir consejos para optimizar el uso de tu 
producto e información sobre nuevos productos y tecnologías Ninja. Si registras 
tu garantía en línea, recibirás inmediatamente la confirmación de que hemos 
recibido tus datos.

¿Cuánto duran las garantías de los productos nuevos Ninja? 

Nuestra confianza en nuestro diseño y control de calidad significa que 
tu producto está garantizado por un total de diez años. 

¿Qué cubre la garantía gratuita Ninja?

Reparación o sustitución de su producto Ninja (a discreción de Ninja), 
incluyendo todas las piezas y la mano de obra. La garantía Ninja es adicional 
a tus derechos legales como consumidor. 

¿Qué aspectos no cubre la garantía gratuita Ninja?

1. �El desgaste normal y deterioro de las piezas (como, p. ej., los accesorios) 
no está cubierto por esta garantía. Las piezas de repuesto están disponibles 
para su compra en ninjakitchen.es 

2. �El daño causado por usos incorrectos, abusivos o una manipulación 
negligente, falta de mantenimiento requerido o daño debido a una mala 
manipulación en el transporte.

3. Daños causados por un mantenimiento no autorizado por Ninja. 

¿Dónde puedo adquirir recambios y accesorios originales Ninja? 

Los recambios y accesorios Ninja están diseñados por los mismos ingenieros 
que desarrollan tu producto. Puedes ver el catálogo de recambios, piezas de 
repuesto y accesorios Ninja correspondientes a todos los productos 
Ninja en ninjakitchen.es 

Recuerda que los daños causados por el uso de recambios que no sean 
de Ninja podrían no estar cubiertos por la garantía.

ENREGISTREZ VOTRE ACHAT

	 registeryourninja.eu

	� Scannez le QR code avec un 
appareil mobile



TOURNEZ LA PAGE POUR EN SAVOIR PLUS
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Lorsqu’un client achète un produit en France, il bénéficie des droits légaux 
relatifs à la qualité du produit (vos droits légaux : garantie légale de conformité 
de 2 ans à compter de la délivrance et garantie légale des vices cachés de 
2 ans à compter de la découverte du vice). Le client peut faire valoir ces droits 
à l’encontre de son détaillant. Ninja a une grande confiance dans la qualité de 
ses produits et fournit donc une garantie commerciale supplémentaire gratuite 
pouvant aller jusqu’à dix ans (2 ans de garantie standard et 8 ans de garantie 
supplémentaire lors de l’enregistrement). 

Ces conditions contractuelles se réfèrent uniquement à la garantie commerciale 
et ne portent aucune atteinte à vos droits légaux. Nos conditions de garantie 
commerciale sont les suivantes. Elles n’affectent en rien vos droits légaux ni les 
obligations de votre revendeur à votre égard. 

Garantie commerciale Ninja 

Votre produit Ninja constitue un investissement important. Votre nouveau 
produit doit donc fonctionner correctement le plus longtemps possible. 
La garantie commerciale fournie avec le produit reflète la confiance du fabricant 
dans ses produits et témoigne de leur qualité de fabrication. 

Chaque produit Ninja bénéficie de garanties légales (conformité et vices cachés). 
Notre service client (+33 (0)801 84 16 27) est ouvert du lundi au vendredi 
de 8h à 20h, le samedi de 9h à 19h et le dimanche de 10h à 18h30. L’appel est 
gratuit et vous serez directement mis en relation avec un représentant Ninja. 
Vous trouverez également une assistance en ligne sur le site ninjakitchen.fr 

Comment puis-je enregistrer ma garantie commerciale Ninja ?

Vous pouvez enregistrer votre garantie commerciale en ligne dans un délai 
de 28 ours après la date d’achat de votre produit. Pour gagner du temps, 
préparez les informations suivantes à propos de votre produit :

• Date d’achat de le produit (ticket de caisse ou bon de livraison)

Pour l’enregistrer en ligne, rendez-vous sur le site ninjakitchen.fr “Les produits 
achetés directement auprès de Ninja sont automatiquement enregistrés.”

IMPORTANT

•	 La garantie commerciale couvre votre Produit pendant 10 ans à partir 
de la date d’achat 

•	 Il est indispensable de conserver le justificatif d’achat. 

•	 La garantie gratuite Ninja n’est valable que dans le pays où le produit 
a été acheté.

Pour utiliser la garantie commerciale, vous devez présenter votre justificatif 
d’achat afin que nous puissions vérifier vos droits. L’impossibilité de présenter 
un justificatif d’achat valable peut annuler la garantie commerciale.

Quels sont les avantages de l’enregistrement de ma garantie commerciale 
gratuite Ninja ? 

Si vous enregistrez votre garantie commerciale, nous disposons de vos 
coordonnées au cas où nous aurions besoin de vous contacter. 

Vous pourrez également recevoir des conseils et astuces pour vous aider 
à mieux utiliser votre produit Ninja, et des informations concernant les nouvelles 
technologies et les nouveaux produits Ninja. Si vous enregistrez votre garantie 
commerciale en ligne, vous recevrez immédiatement la confirmation de la 
réception de vos coordonnées. 

Quelle est la durée de la garantie commerciale pour les produits Ninja neufs ? 

Compte tenu de notre confiance dans notre design et notre contrôle qualité, 
votre nouveau produit Ninja est garanti pour une durée totale de dix ans à partir 
de la date d’achat. 

Qu’est-ce qui est couvert par la garantie commerciale Ninja ?

La réparation ou le remplacement de votre produit Ninja (à la discrétion 
de Ninja), y compris les pièces et la main-d’œuvre. Cette garantie Ninja s’ajoute 
à vos droits légaux en tant que consommateur.

Qu’est-ce qui n’est pas couvert par la garantie commerciale Ninja ?

1.	L’usure normale des pièces d’usure (comme les accessoires) n’est pas couverte 
par cette garantie. Les pièces de rechange peuvent être achetées sur le site 
ninjakitchen.fr 

2.	Dommages causés par une utilisation incorrecte ou abusive, une manipulation 
négligente, un manquement à l’entretien requis ou des dommages dus à une 
mauvaise manipulation pendant le transport. 

3.	Dommages causés par une maintenance non autorisée par Ninja. 

Que se passe-t-il lorsque ma garantie commerciale arrive à échéance ?

Ninja conçoit des produits destinés à durer longtemps. Toutefois, il se peut 
que certains de nos clients souhaitent faire réparer leur produit après la fin de 
la garantie commerciale. Dans ce cas, veuillez contacter notre service client et 
demander des renseignements sur notre programme d’intervention hors garantie 
commerciale au +33 (0)801 84 16 27. 

sharkninja.com



Le consommateur peut obtenir une réduction du prix d’achat en conservant 
le bien ou mettre fin au contrat en se faisant rembourser intégralement contre 
restitution du bien, si :

1° Le professionnel refuse de réparer ou de remplacer le bien ;

2° �La réparation ou le remplacement du bien intervient après un délai 
de trente jours ;

3° La réparation ou le remplacement du bien occasionne un inconvénient 
majeur pour le consommateur, notamment lorsque le consommateur 
supporte définitivement les frais de reprise ou d’enlèvement du bien non 
conforme, ou s’il supporte les frais d’installation du bien réparé ou de 
remplacement ;

4° La non-conformité du bien persiste en dépit de la tentative de mise 
en conformité du vendeur restée infructueuse.

Le consommateur a également droit à une réduction du prix du bien ou 
à la résolution du contrat lorsque le défaut de conformité est si grave qu’il 
justifie que la réduction du prix ou la résolution du contrat soit immédiate. 
Le consommateur n’est alors pas tenu de demander la réparation ou le 
remplacement du bien au préalable. 

Le consommateur n’a pas droit à la résolution de la vente si le défaut 
de conformité est mineur. 

Toute période d’immobilisation du bien en vue de sa réparation ou de son 
remplacement suspend la garantie qui restait à courir jusqu’à la délivrance 
du bien remis en état. 

Les droits mentionnés ci-dessus résultent de l’application des articles L. 217-1 
à L. 217-32 du code de la consommation.

Le vendeur qui fait obstacle de mauvaise foi à la mise en œuvre de la garantie 
légale de conformité encourt une amende civile d’un montant maximal de 
300 000 euros, qui peut être porté jusqu’à 10 % du chiffre d’affaires moyen 
annuel (article L. 241-5 du code de la consommation).

Le consommateur bénéficie également de la garantie légale des vices cachés 
en application des articles 1641 à 1649 du code civil, pendant une durée de deux 
ans à compter de la découverte du défaut. Cette garantie donne droit à une 
réduction de prix si le bien est conservé ou à un remboursement intégral contre 
restitution du bien. »

SharkNinja Europe Ltd, 
1st/2nd Floor Building 3150, 
Thorpe Park, Century Way, 
Leeds, LS15 8ZB, United Kingdom 

Numéro gratuit du service client –
+33 (0)801 84 16 27 
Adresse e-mail – 
serviceclients.fr@sharkninja.com
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NINJA est une marque déposée de SharkNinja Operating LLC.
© 2026 SharkNinja Operating LLC. 
IMPRIMÉ EN CHINE 

Où puis-je acheter des pièces de rechange et des accessoires d’origine Ninja ? 

Les pièces de rechange et les accessoires Ninja sont développés par les mêmes 
ingénieurs qui ont conçu votre produit Ninja. Vous trouverez une gamme 
complète de pièces de rechange et d’accessoires Ninja pour tous les produits 
Ninja sur le site ninjakitchen.fr 

Veuillez noter que la garantie commerciale ne couvre pas les dommages 
résultant de l’installation ou de l’utilisation de pièces détachées autres que les 
pièces détachées Ninja.

GARANTIES LÉGALES

Cette garantie commerciale s’applique sans préjudice du droit du 
consommateur de bénéficier de la garantie légale de conformité, dans les 
conditions prévues aux articles L217-3 et suivants du code de la consommation 
et de celle relative aux vices cachés, dans les conditions prévues aux articles 
1641 à 1648 et 2232 du code civil.

Le consommateur dispose d’un délai de deux ans à compter de la délivrance 
du bien pour obtenir la mise en œuvre de la garantie légale de conformité en 
cas d’apparition d’un défaut de conformité. Durant ce délai, le consommateur 
n’est tenu d’établir que l’existence du défaut de conformité et non la date 
d’apparition de celui-ci.

Lorsque le contrat de vente du bien prévoit la fourniture d’un contenu 
numérique ou d’un service numérique de manière continue pendant une durée 
supérieure à deux ans, la garantie légale est applicable à ce contenu numérique 
ou ce service numérique tout au long de la période de fourniture prévue. 
Durant ce délai, le consommateur n’est tenu d’établir que l’existence du défaut 
de conformité affectant le contenu numérique ou le service numérique et non 
la date d’apparition de celui-ci.

La garantie légale de conformité emporte obligation pour le professionnel, 
le cas échéant, de fournir toutes les mises à jour nécessaires au maintien 
de la conformité du bien.

La garantie légale de conformité donne au consommateur droit à la réparation 
ou au remplacement du bien dans un délai de trente jours suivant sa demande, 
sans frais et sans inconvénient majeur pour lui. 

Si le bien est réparé dans le cadre de la garantie légale de conformité, 
le consommateur bénéficie d’une extension de six mois de la garantie initiale. 

Si le consommateur demande la réparation du bien, mais que le vendeur 
impose le remplacement, la garantie légale de conformité est renouvelée pour 
une période de deux ans à compter de la date de remplacement du bien.



Sistema di coltelli StaySharp 
MANUALE D’USO E MANUTENZIONE

LEGGERE PRIMA DEL PRIMO UTILIZZO

Grazie di avere acquistato il sistema di coltelli Ninja StaySharp ,  
e benvenuto/a nella famiglia Ninja! Ci auguriamo che sarai soddisfatto dei  
tuoi coltelli e che troverai la giusta ispirazione per nuove creazioni culinarie.
Questa guida include suggerimenti sulla manutenzione dei tuoi coltelli.

Per ulteriori informazioni, consigli, suggerimenti e domande frequenti (FAQ), 
visitare ninjakitchen.co.uk o contattare il Servizio clienti allo 800 035 863.
SharkNinja Germany GmbH, Rotfeder-Ring 9, 
60327 Frankfurt am Main, Germany

 �AVVERTENZA — PER RIDURRE IL RISCHIO  
DI LESIONI: 

• �Tenere i coltelli lontani dai bambini.
• �NON toccare il bordo della lama di un coltello.
• �NON usare i coltelli come cacciavite e apriscatole in quanto non è l’uso previsto 

e può piegare o spezzare la lama e causare lesioni fisiche.
• �NON CERCARE MAI di prendere al volo un coltello che sta cadendo.
• �NON METTERE MAI i coltelli nel lavandino pieno d’acqua.
• �Tenere i coltelli lontani dal bordo del ripiano di lavoro.
• �Trasportare i coltelli con la punta della lama rivolta verso il basso.
• �Lavare un coltello alla volta. Lavare con la lama non rivolta verso il corpo. 
• �Tagliare su una superficie stabile, preferibilmente di legno, bambù o un tagliere  

di plastica.
• �Dopo aver maneggiato un coltello, appoggiarlo in una zona sicura con la lama non 

diretta verso il corpo, a distanza di sicurezza dal bordo della superficie di taglio.
• �NON cercare di prendere un coltello alla cieca; afferrare con attenzione il manico.
• �Conservare i coltelli correttamente nel ceppo per coltelli Ninja.
• �Un coltello affilato è un coltello sicuro e permette un maggiore controllo. 

Un coltello smussato potrebbe scivolare per via della pressione aggiunta, 
necessaria per tagliare. 

• �Tenere fermo il coltello durante l’affilatura.

Registrare il sistema di affilatura coltelli Ninja StaySharp per ricevere gli ultimi 
aggiornamenti sulle novità da Ninja.

REGISTRARE IL PROPRIO 
ACQUISTO

	 registeryourninja.eu

	� Leggere il codice QR con 
il cellulare

GARANZIA CONVENZIONALE DI DIECI (10) ANNI

Quando un consumatore acquista un prodotto in Italia, beneficia di una serie 
di diritti legali relativi alla qualità del prodotto (i diritti di legge del cliente). Il 
cliente può far valere questi diritti nei confronti del proprio rivenditore. Tuttavia, 
Ninja ripone una tale fiducia nella qualità dei propri prodotti da offrire al cliente 
una garanzia del produttore supplementare della durata di dieci anni (2 anni 
standard, più 8 anni dalla registrazione). Questi termini e condizioni riguardano 
esclusivamente la garanzia del produttore, lasciando inalterati i diritti di legge 
del cliente. 

Le condizioni che seguono descrivono i prerequisiti e il campo di applicazione 
della nostra garanzia. Non alterano in alcun modo i diritti di legge o gli obblighi 
di legge del rivenditore né il contratto del cliente con lo stesso.

Garanzie Ninja 

Ogni prodotto Ninja è provvisto di una garanzia gratuita relativa a ricambi 
e manodopera. La nostra linea diretta di assistenza clienti (800 035 863) è attiva 
dalle ore 09:00 alle ore 18:00, dal lunedì al venerdì. La telefonata è gratuita 
e il cliente verrà messo direttamente in contatto con un rappresentante di Ninja. 
È anche possibile ricevere assistenza online visitando il sito ninjakitchen.it

Come devo fare per registrare la mia garanzia estesa Ninja? 

È possibile registrare la propria garanzia online entro 28 giorni dall’acquisto. 
Per farti risparmiare tempo, ricorda di tenere a portata di mano le seguenti 
informazioni relatives prodotto:

• Data di acquisto prodotto (scontrino fiscale o bolla di consegna). 

Per effettuare la registrazione online, visita il sito ninjakitchen.it 

IMPORTANTE 

•	 La Garanzia convenzionale copre il Prodotto per 10 anni a partire dalla 
data di acquisto. 

•	 La Garanzia gratuita Ninja è valida solo nel paese in cui è stato 
acquistato il prodotto.

•	 Ti chiediamo di conservare sempre il relativo scontrino fiscale. Qualora 
dovessi far valere la Garanzia convenzionale, avremo bisogno dello scontrino 
fiscale per verificare che le informazioni che ci hai fornito siano corrette. 
Qualora tu non sia in grado di fornirci uno scontrino fiscale valido, la garanzia 
non sarà valida.
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Quali sono i vantaggi offerti dalla registrazione della garanzia gratuita Ninja?

Quando il cliente registra la garanzia, l’azienda avrà i suoi dati qualora sia 
necessario contattarlo.

L’utente potrà inoltre ricevere suggerimenti e consigli su come sfruttare tutte 
le potenzialità prodotto o e conoscere le ultime notizie sulle nuove tecnologie 
e i lanci di nuovi prodotti Ninja. Registrando la garanzia online, l’utente riceverà 
una conferma immediata della ricezione dei dati. 

Per quanto tempo sono garantiti gli prodotti Ninja nuovi?

La nostra fiducia nel design e nella qualità significa che il tuo nuovo prodotto 
è garantito per un totale di dieci anni. 

Che cosa copre la garanzia gratuita Ninja? 

La riparazione o la sostituzione del prodotto Ninja (a discrezione di Ninja), 
inclusi tutti i ricambi e la manodopera. La garanzia Ninja va ad aggiungersi 
ai diritti legali dell’utente come consumatore. 

Che cosa non copre la garanzia gratuita Ninja? 

1.	La presente garanzia non copre la normale usura e rottura delle parti soggette 
a usura (ad esempio gli accessori). Le parti di ricambio possono essere 
acquistate sul sito ninjakitchen.it 

2.	Danni causati da uso non conforme, improprio, negligente nonché da una 
mancata manutenzione o danni causati da una manipolazione scorretta 
durante il trasporto.

3.	Danni causati da manutenzione non autorizzata Ninja. 

Dove è possibile acquistare ricambi e accessori originali Ninja? 

I ricambi e gli accessori Ninja sono progettati dagli stessi ingegneri che 
hanno sviluppato prodotto. È possibile trovare una gamma completa di parti 
di ricambio, componenti sostitutivi e accessori Ninja per tutti gli apparecchi 
Ninja sul sito ninjakitchen.it 

Si ricorda che i danni causati dall’uso di parti di ricambio non originali Ninja 
potrebbero non essere coperti dalla garanzia.

NINJA è un marchio registrato di SharkNinja Operating LLC.
© 2026 SharkNinja Operating LLC. 
STAMPATO IN CINA 

LEES VÓÓR HET EERSTE GEBRUIK

Bedankt dat u het Ninja StaySharp Messensysteem heeft aangeschaft en welkom 
bij de Ninja-familie! We hopen dat u van uw messen houdt en geïnspireerd 
bent om iets nieuws te creëren in uw keuken.
Deze handleiding bevat suggesties voor het onderhouden van uw messen.

Voor meer info, tips en tricks en FAQs, ga naar ninjakitchen.co.uk 
of neem contact op met Klantenservice via 0800 020 0134. 
SharkNinja Germany GmbH, Rotfeder-Ring 9, 
60327 Frankfurt am Main, Germany

 �WAARSCHUWING - OM HET RISICO OP 
VERWONDING TE VERMINDEREN: 

• �Houd messen uit de buurt van kinderen.
• �Raak de scherpe kant van het mesblad NIET aan.
• �Gebruik de messen NIET als schroevendraaiers of blikopeners. Dit is niet hun 

eigenlijke functie en kan de messen of het blad breken en zo verwondingen  
aan het lichaam veroorzaken.

• �Probeer NOOITeen vallend mes op te vangen.
• �Stop een mes NOOITin een wasbak vol met water.
• �Houd messen weg van de rand van uw werkblad.
• �Houd messen vast met het blad naar beneden.
• �Was slechts een mes tegelijk af. Was af met het blad van u af gericht. 
• �Snijd op een stabiele ondergrond, bij voorkeur een houten, bamboe of 

plastic snijplank.
• �Als u een mes gebruikt heeft, leg het dan neer in een vrije omgeving met het 

blad van het lichaam af gericht en op veilige afstand van de rand van het de 
plek waar u snijdt.

• �Grijp NIET zonder te kijken naar een mes en richt altijd op het handvat.
• �Berg messen veilig op in het Ninja-messenblok.
• �Een scherp mes is een veilig mes en biedt u meer controle. Een bot mes kan 

uitschieten, omdat er meer druk nodig is om te snijden. 
• �Houd het mes op zijn plek als het geslepen wordt.

Registreer uw Ninja StaySharp Messensysteem om updates te ontvangen van 
Ninja.

StaySharp Messensysteem
HANDLEIDING VOOR GEBRUIK EN ONDERHOUD

REGISTREER UW AANKOOP

	 registeryourninja.eu

	� Scan de QR-code met een 
mobiel apparaat
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sharkninja.com

BEPERKTE GARANTIE VAN TIEN (10) JAAR

Wanneer een consument in Nederland een product koopt, krijgt hij/zij wettelijke 
rechten met betrekking tot de kwaliteit van het product (uw wettelijke rechten). 
U kunt uw winkelier aan deze rechten houden. Bij Ninja hebben wij echter zoveel 
vertrouwen in de kwaliteit van onze producten, dat wij fabrieksgarantie van tien 
jaar geven (2 jaar standaard plus 8 jaar als u zich registreert). Deze voorwaarden 
hebben alleen betrekking op onze fabrieksgarantie - uw wettelijke rechten 
blijven onaangetast. 

De onderstaande voorwaarden beschrijven de vereisten en omvang van onze 
garantie. Zij hebben geen invloed op uw wettelijke rechten of de verplichtingen 
van de verkoper van het product en uw overeenkomst met hen. 

Ninja-garantie

Ieder product van Ninja wordt geleverd met garantie op de onderdelen en 
werkzaamheden. U vindt online ondersteuning op ninjakitchen.nl 

Hoe registreer ik mijn Ninja-garantie? 

U kunt uw garantie binnen 28 dagen na aankoop online registreren. Om tijd te 
besparen, heeft u de volgende informatie over uw product:

• Datum van aankoop van de product 

Bezoek ninjakitchen.nl om online te registeren 

BELANGRIJK: 

De garantie dekt uw Product gedurende 10 jaar vanaf de datum van aankoop.

Uw gratis Ninja garantie is alleen geldig in het land waar het product is gekocht.

Bewaar altijd het aankoopbewijs. Wilt u gebruik maken van uw garantie, 
dan hebben wij het aankoopbewijs nodig om te controleren of de versterkte 
informatie correct is. Als u geen geldig aankoopbewijs kunt overleggen, zal uw 
garantie komen te vervallen. 

Wat zijn de voordelen van het registreren van mijn gratis Ninja garantie? 

Als u uw garantie registreert, hebben wij uw gegevens bij de hand, in het geval 
wij contact met u op moeten nemen.

U kunt ook tips en adviezen krijgen over hoe u het meeste rendement 
uit uw product kunt halen en u zult op de hoogte worden gehouden 
over nieuwe technologieën en productlanceringen van Ninja. Als u uw 
garantie online registreert, krijgt u onmiddellijk een bevestiging dat wij 
uw gegevens hebben ontvangen.

Hoe lang krijg ik garantie op een nieuw product van Ninja?

Vanwege ons vertrouwen in ons ontwerp en onze kwaliteitscontrole heeft 
uw nieuwe product een garantie van in totaal tien jaar. 

Wat wordt er door de gratis garantie van Ninja gedekt? 

Reparatie of vervanging van uw Ninja-product (naar beoordeling van Ninja), 
inclusief alle onderdelen en arbeid. De garantie van Ninja is een aanvulling op 
uw wettelijke rechten als klant. 

Wat wordt er door de gratis garantie van Ninja niet gedekt?

1.	Normale slijtage van aan slijtage onderhevige onderdelen (zoals accessoires), 
vallen niet onder deze garantie. Vervangingsonderdelen zijn te koop op 
ninjakitchen.nl 

2.	Schade veroorzaakt door foutief gebruik, misbruik, achteloos handelen, 
het niet uitvoeren van het vereiste onderhoud of schade door een onjuiste 
behandeling tijdens het transport.

3.	Schade veroorzaakt door niet door Ninja geautoriseerd onderhoud. 

Waar kan ik originele onderdelen en accessoires van Ninja kopen? 

Onderdelen en accessoires van Ninja zijn ontworpen door dezelfde ingenieurs 
die uw product hebben ontworpen. U vindt een uitgebreid assortiment 
Ninjaonderdelen, -vervangingsonderdelen/-accessoires voor alle products 
van Ninja op ninjakitchen.nl 

Houd er rekening mee dat schade veroorzaakt door het gebruik van  
niet-originele Ninjareserveonderdelen mogelijk niet door uw garantie 
wordt gedekt.

NINJA is een geregistreerd handelsmerk van SharkNinja Operating LLC.
© 2026 SharkNinja Operating LLC. 
GEDRUKT IN CHINA 
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LES FØR DU BRUKER DEN FØRSTE GANG

Takk for at du kjøpte Ninja StaySharp knivsystem og velkommen til Ninja-
familien! Vi håper du elsker knivene dine og inspireres til å lage noe nytt på 
kjøkkenet ditt.

Denne veiledningen inneholder forslag til hvordan du vedlikeholder knivene.

For ytterligere info, tips, tricks og OSS, gå til sharkninja.com 
SharkNinja Germany GmbH, Rotfeder-Ring 9, 
60327 Frankfurt am Main, Germany

 �ADVARSEL – FOR Å REDUSERE RISIKOEN  
FOR SKADE: 

• �Hold knivene borete fra barn.
• �IKKE berør den skarpe eggen på en kniv.
• �IKKE bruk knivene som skrutrekkere eller boksåpnere. Dette er ikke formål 

de er laget for og kan bøye eller brekke bladet og forårsake fysisk skade.
• �ALDRI forsøk i gripe en kniv som faller.
• �ALDRI plasser en kniv i en oppvaskkum full av vann.
• �Hold kniver borte fra kanten av arbeidsflaten din.
• �Bær kniver med eggen pekende ned.
• �Vask én kniv av gangen. Vask med bladet vendt bort fra deg. 
• �Skjær på en stabil overflate, helst på en skjæreplate av tre, bambus  

eller plastikk.
• �Etter bruk, legg den ned på et åpent område med bladet bort fra deg  

og i trygg avstand fra skæreområdet.
• �IKKE forsøk å strekke deg etter kniven uten å se, grip håndtaket forsiktig.
• �Lagre kniver riktig i Ninja-knivblokken.
• �En skarp kniv er en trygg kniv og gir bedre kontroll. En uskarp kniv kan 

skli på grunn av det ekstra trykket som trengs for å skjære. 
• �Hold kniven på plass under sliping.

Registrer ditt Ninja Foodi™ StaySharp knivsystem for å holde deg 
oppdatert om nyheter fra Ninja.

StaySharp knivsystem
BRUKS- OG VEDLIKEHOLDSVEILEDNING

REGISTRER KJØPET DITT

	 registeryourninja.eu

	� Skann QR-koden med 
en mobilenhet

TI (10) ÅRS BEGRENSET GARANTI

Når en forbruker kjøper et produkt i Norge, får de fordelen av lovbestemte 
rettigheter relatert til produktets kvalitet (dine «lovfestede rettigheter»). 
Du kan håndheve disse rettighetene hos forhandleren din. Hos Ninja er 
vi imidlertid så sikre på kvaliteten på produktene våre at vi gir deg en 
produsentgaranti på ti år (2 år som standard pluss 8 år når du registrerer 
deg). Disse vilkårene og betingelsene gjelder bare vår produsentgaranti – 
dine lovbestemte rettigheter påvirkes ikke.

Betingelsene nedenfor beskriver forutsetningene for og omfanget av garantien 
vår. De påvirker ikke dine lovfestede rettigheter eller forhandlerens forpliktelser 
og din kontrakt med dem. 

Ninja-garantier 

Du finner nettstøtte på ninjakitchen.eu 

Hvordan registrerer jeg Ninja-garantien? 

Kjøp fra Ninja-nettstedet blir automatisk registret for den utvidede garantien på 
to år. Du kan registrere garantien på nett innen 28 dager etter kjøpet. For å spare 
tid, trenger du følgende informasjon om produkt:

• Kjøpsdato for produkt (kvittering eller følgeseddel).

For å registrere på nett, gå til ninjakitchen.eu 

VIKTIG:

• Garantien dekker produktet ditt i 10 år og starter fra kjøpsdatoen. 

• Den frie Ninjagarantien er kun gyldig i landet der produktet ble kjøpt

• �Ta vare på kvitteringen til enhver tid. Hvis du må benytte deg av garantien, 
må vi ha kvitteringen for å bekrefte at informasjonen du har oppgitt til oss 
er korrekt. Hvis du ikke kan fremlegge en gyldig kvittering, kan det føre til 
at garantien oppheves. 

Hva er fordelene ved å registrere den frie Ninjagarantien?

Etter at du har registrert garantien, har vi personopplysningene tilgjengelig 
hvis vi trenger å kontakte deg. Du kan også motta tips og råd om hvordan du 
best bruker Ninja-produkt og få oppdateringer om ny Ninja-teknologi og nye 
lanseringer. Hvis du registrerer garantien på nett, får du umiddelbart bekreftelse 
på at vi har mottatt personopplysningene dine.
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EHvor lang er garantien for nye Ninja-produkt? 

Vår tiltro til egen design og kvalitetskontroll betyr at din nye Ninja-produkt 
er garantert for totalt ti år.

Hva dekkes av den frie Ninja-garantien? 

Reparasjon eller bytte av en Ninja-produkt (etter Ninjas eget skjønn), inkludert 
alle deler og arbeid. En Ninjagaranti kommer i tillegg til lovfestede rettigheter 
som forbruker. 

Hva dekkes ikke av den frie Ninja-garantien?

1.	Normal slitasje på bruksdeler (som for eksempel tilbehør). 
Erstatningsdeler er tilgjengelig for kjøp på ninjakitchen.eu 

2.	Skade som følge av forsømmelse, feil bruk, uforsiktig bruk, unnlatelse 
av å utføre påkrevd vedlikehold eller skader som følge av feil 
håndtering under transport.

3.	Skade som følge av vedlikehold ikke autorisert av Ninja.

Hvor kan jeg kjøpe originale Ninja-reservedeler og -tilbehør? 

De samme ingeniørene som utviklet Ninja-produkt har også utviklet vårt utvalg 
av Ninja-reservedeler og -tilbehør. Du finner et komplett utvalg av reservedeler 
fra Ninja, erstatningsdeler/tilbehør for alle Ninjaprodukt på ninjakitchen.eu 

Husk at skade forårsaket av bruk av reservedeler som ikke er fra Ninja, kanskje 
ikke dekkes av garantien din. 

NINJA er et registrert varemerke som tilhører SharkNinja Operating LLC.
© 2026 SharkNinja Operating LLC. 
TRYKKET I KINA 

LER ANTES DA PRIMEIRA UTILIZAÇÃO

Obrigado por comprar o Sistema de Facas Ninja StaySharp e seja bem-vindo 
à família Ninja! Esperamos que goste das facas e que se inspire  
a criar novos pratos na sua cozinha.
Este guia inclui sugestões para efetuar a manutenção das suas facas.

Para informações adicionais, dicas, truques e perguntas frequentes, 
visite sharkninja.com. 
SharkNinja Germany GmbH, Rotfeder-Ring 9, 
60327 Frankfurt am Main, Germany

 AVISO — PARA REDUZIR O RISCO DE FERIMENTOS:  
• �Mantenha as facas afastadas de crianças.
• �NÃO toque no gume da faca.
• �NÃO use as facas como chaves de fendas ou abre-latas. Essa não é a sua 

finalidade e pode dobrar ou partir a lâmina e provocar ferimentos.
• �NUNCA tente apanhar uma faca a cair.
• �NUNCA coloque uma faca numa banca cheia de água.
• �Mantenha as facas afastadas da extremidade da bancada.
• �Transporte as facas com o gume voltado para baixo.
• �Lave uma faca de cada vez. Não lave a faca com a lâmina voltada para si. 
• �Corte sobre uma superfície estável, preferencialmente sobre uma tábua de 

madeira, bambu ou plástico.
• �Depois de usar uma faca, pouse-a numa zona vazia com a lâmina afastada do 

corpo e a uma distância segura da extremidade da zona de corte.
• �NÃO pegue na faca de qualquer maneira; pegue nela conscientemente pelo cabo.
• �Guarde as facas corretamente no bloco de facas Ninja.
• �Uma faca afiada é uma faca segura e proporciona mais controlo. Uma faca romba 

pode deslizar devido à pressão adicional necessária para fazer o corte. 
• �Segure a faca no lugar enquanto a afia.

Registe o seu sistema de facas Ninja StaySharp para receber as últimas 
novidades da Ninja.

Sistema de Facas StaySharp 
GUIA DE UTILIZAÇÃO E CUIDADOS

REGISTE A SUA COMPRA

	 registeryourninja.eu

	� Leia o código QR com 
o telemóvel
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GARANTIA LIMITADA DE DEZ (10) ANOS

Quando um consumidor compra um produto em Portugal, obtém o benefício 
dos direitos legais relacionados com a qualidade do produto (os seus direitos 
legais). Pode exigir o cumprimento destes direitos pelo seu revendedor. 
No entanto, na Ninja, temos tanta confiança na qualidade dos nossos produtos 
que disponibilizamos uma garantia adicional do fabricante de até dez anos 
(2 anos como é norma e mais 8 mediante o registo)]. Estes termos e condições 
referem-se apenas à nossa garantia de fabricante – os seus direitos legais 
permanecem inalterados. 

As condições abaixo descrevem os pré-requisitos e a abrangência da nossa 
garantia. Não afetam os seus direitos legais, nem as obrigações do seu 
revendedor, nem o seu contrato com o mesmo. 

A garantia Ninja 

Pode encontrar apoio online em ninjakitchen.eu 

Como posso registar a minha garantia Ninja? 

Pode registar a garantia online até 28 dias após a compra. Para poupar tempo, 
irá precisar das seguintes informações sobre o seu produto:

• Data da compra do aparelho (recibo ou nota de entrega). 

Para efetuar o registo online, visite ninjakitchen.eu 

IMPORTANTE

• A garantia cobre o seu Produto durante 10 anos a partir da data de compra.

• A garantia apenas é válida no país em que o produto foi comprado.

•	 Guarde sempre o seu recibo. Caso tenha de utilizar a sua garantia alargada, 
vamos precisar do recibo para verificar se as informações que nos 
disponibilizou estão corretas. A não apresentação de um recibo válido pode 
invalidar a sua garantia. 

Quais são os benefícios de registar a minha garantia Ninja gratuita? 

Quando registar a sua garantia, teremos os seus dados disponíveis se 
necessitarmos de entrar em contacto consigo. 

Também pode receber dicas e conselhos sobre como aproveitar ao máximo 
o seu produto Ninja e conhecer as últimas novidades sobre lançamentos 
e novas tecnologias da Ninja. Se registar a sua garantia online, receberá 
uma confirmação instantânea de que recebemos os seus dados.

NINJA é uma marca registada da SharkNinja Operating LLC.
© 2026 SharkNinja Operating LLC. 
IMPRESSO NA CHINA 

Qual é a duração da garantia dos produtos Ninja novos?

A nossa confiança no nosso design e controlo de qualidade significa que o seu 
novo produto Ninja está garantido por um total de dez anos.

O que está abrangido pela garantia Ninja gratuita?

Reparação ou substituição do seu produto Ninja (a critério da Ninja), incluindo 
todas as peças e mão-de-obra. Uma garantia Ninja é um complemento aos seus 
direitos legais enquanto consumidor.

O que não está abrangido pela garantia Ninja gratuita? 

1. O desgaste normal das peças suscetíveis de desgaste (tais como acessórios), 
não é coberto por esta garantia. As peças de substituição estão disponíveis 
para comprar em ninjakitchen.eu 

2. Danos causados por má utilização, abuso, manuseamento negligente, 
não realização da manutenção necessária ou danos devidos a mau 
manuseamento em trânsito.

3. Danos causados por manutenção não autorizada pela Ninja.

Onde posso comprar peças sobresselentes e acessórios genuínos Ninja? 

As peças sobresselentes e acessórios Ninja são concebidos pelos mesmos 
engenheiros que conceberam o seu produto Ninja. Encontrará uma ampla 
gama de peças sobresselentes, peças de reposição e acessórios para todos os 
produtos Ninja em ninjakitchen.eu 

Lembre-se de que os danos causados pela utilização de peças sobresselentes 
que não sejam da marca Ninja podem não estar cobertos pela sua garantia. 
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LUE ENNEN ENSIMMÄISTÄ KÄYTTÖÄ

Kiitos Ninja StaySharp -veitsijärjestelmän ostosta ja tervetuloa Ninja-
perheeseen! Toivomme, että ihastut veitsiisi ja inspiroidut luomaan 
keittiössäsi jotain uutta.

Tämä opas sisältää ehdotuksia veitsien huoltoon.

Lisätietoja, vinkkejä, vihjeitä ja usein kysyttyjä kysymyksiä voi katsoa 
osoitteessa sharkninja.com. 
SharkNinja Germany GmbH, Rotfeder-Ring 9, 
60327 Frankfurt am Main, Germany

 �VAROITUS - VÄHENTÄÄKSESI 
LOUKKAANTUMISRISKIÄ: 

• �Pidä veitset poissa lasten ulottuvilta.
• �ÄLÄ kosketa veitsen terää.
• �ÄLÄ käytä veitsiä ruuvimeisseleinä tai purkinavaajina. Tämä ei ole niiden 

käyttötarkoitus ja se voi taivuttaa terän ja aiheuttaa ruumiinvamman.
• �ÄLÄ KOSKAAN yritä saada kiinni putoavaa veistä.
• �ÄLÄ KOSKAAN laita veistä tiskialtaaseen, joka on täynnä vettä.
• �Säilytä veitset siten, että ne eivät ole työtason reunalla.
• �Kanna veitsiä terä alaspäin.
• �Pese yksi veitsi kerrallaan. Pese siten, että terä on sinusta poispäin. 
• �Leikkaa vakaalla pinnalla, mieluiten puu-, bambu- tai muovileikkuulaudalla.
• �Käsittelyn jälkeen laita veitsi alas tyhjään kohtaan ja osoita terä poispäin 

kehostasi ja turvallisen matkan päähän leikkuuualueen reunasta.
• �ÄLÄ kurota sokeasti veistä kohden; pyri kurottamaan kohti kahvaa.
• �Säilytä veitset asianmukaisesti Ninja-veitsilohkossa.
• �Terävä veitsi on turvallinen veitsi ja helpompi kontrolloida. Tylsä veitsi  

voi lipsahtaa, koska leikkaamiseen tarvitaan enemmän voimaa. 
• �Pidä veistä paikallaan teroitettaessa.

Rekisteröi Ninja StaySharp -veistijärjestelmäsi pysyäksesi ajan tasalla 
Ninjan tapahtumista.

StaySharp -veitsijärjestelmä
KÄYTTÖ- JA HOITO-OPAS

REKISTERÖI OSTOKSESI

	 registeryourninja.eu

	� Skannaa QR-koodi 
mobiililaitteella

KYMMENEN (10) VUODEN RAJOITETTU TAKUU

Kun kuluttaja ostaa tuotteen Suomi, hänellä on tuotteen laatua koskevat lailliset 
oikeudet (lakisääteiset oikeudet). Voit käyttää näitä oikeuksia jälleenmyyjää 
vastaan. Me Ninja olemme kuitenkin niin varmoja tuotteidemme laadusta, että 
myönnämme tuotteelle kymmenen vuoden valmistajan lisätakuun (2 vuotta 
automaattisesti ja 8 lisävuotta, kun rekisteröit tuotteen). Nämä ehdot liittyvät 
vain valmistajan takuuseen − ne eivät vaikuta lakisääteisiin oikeuksiisi. 

Alla esitetyissä ehdoissa kuvataan myöntämämme takuun edellytykset ja laajuus. 
Ne eivät vaikuta lakisääteisiin oikeuksiisi tai oman jälleenmyyjäsi velvollisuuksiin 
eivätkä jälleenmyyjän kanssa solmimaasi sopimukseen. 

Ninja-takuun sisältö

Asiakastukea on saatavana verkon kautta osoitteessa ninjakitchen.eu 

Miten rekisteröin Ninja-takuun?

Ninjain verkkosivustolta ostetuille tuotteille annetaan automaattisesti kymmenen 
vuoden laajennettu takuu. Voit rekisteröidä takuun verkossa 28 päivän kuluessa 
tuotteen ostamisesta. Tarvitset seuraavat tiedot:

• Tuotteen ostopäivämäärä (kuitista tai lähetysilmoituksesta). 

Takuu voidaan rekisteröidä verkossa sivustolla ninjakitchen.eu 

TÄRKEÄÄ

• Kymmenen vuoden takuu alkaa tuotteen ostopäivästä. 

• Ilmainen Ninja-takuu on voimassa vain siinä maassa, josta tuote on ostettu

• �Säilytä kuitti tallessa koko takuuajan. Mikäli sinun täytyy hyödyntää takuuta, 
tarvitsemme kuitin tarkistaaksemme, että antamasi tiedot ovat oikein. 
Kelpuutetun kuitin puuttuminen mitätöi takuun.

Mitä etua on maksuttoman Ninja-takuun rekisteröinnistä? 

Rekisteröityäsi takuusi meillä on yhteystietosi siltä varalta, että joudumme 
jostain syystä ottamaan sinuun yhteyttä. Lisäksi voit saada vinkkejä ja neuvoja 
siitä, miten voit hyödyntää Ninja-laitettasi parhaalla mahdollisella tavalla, ja saat 
tietoja uusista Ninja-tekniikoista ja -tuotteista. Rekisteröidessäsi takuun verkossa 
saat heti vahvistuksen tietojesi vastaanottamisesta.

LISÄÄ KÄÄNTÖPUOLELLA



Miten pitkä on uusien Ninja-tuotteiden takuu? 

Luotamme suunnitteluumme ja laadunvarmistukseen niin paljon, että uudelle 
Ninja-tuotteellasi annetaan yhteensä kymmenen vuoden takuu.

Mitä maksuton Ninja-takuu kattaa?

Ninja-tuotteesi korjaus ja vaihto (Ninjain harkinnan mukaisesti) mukaan lukien 
kaikki osat ja työ. Ninjatakuu on lisäys kuluttajan lakisääteisiin oikeuksiin.

Mitä maksuton Ninja-takuu ei kata?

1.	Normaalia käyttötarvikkeiden kulumista (esim. lisätarvikkeiden). Varaosia 
voi ostaa osoitteesta ninjakitchen.eu 

2.	Väärinkäytöstä, huolimattomasta käsittelystä, vaadittavan huollon 
suorittamatta jättämisestä tai väärästä käsittelystä kuljetuksen aikana 
aiheutuvaa vauriota. 

3.	Ninjain valtuuttamattoman huollon aiheuttamaa vikaa. 

Mistä voin ostaa alkuperäisiä Ninja-varaosia ja -lisävarusteita?

Ninja-varaosat ja -varusteet ovat samojen asiantuntijoiden kehittämiä kuin 
Ninja-laite. Kaikki Ninja-varaosat, kaikkien Ninja-tuotteille vaihtoosat ja 
lisävarusteet ovat saatavilla sivustolta ninjakitchen.eu 

Huomioi, että takuu ei välttämättä kata muiden kuin Ninja-varaosien käytöstä 
aiheutuneita vahinkoja.

Finnish NINJA on SharkNinja Operating LLC:n rekisteröity tavaramerkki.
© 2026 SharkNinja Operating LLC. 
PAINETTU KIINASSA 

LÄS FÖRE FÖRSTA ANVÄNDNING

Tack för att du köpt Ninja StaySharp knivsystem och välkommen till Ninja-
familjen! Vi hoppas att du älskar dina knivar och kommer att inspireras till 
att skapa något nytt i köket.

Den här guiden innehåller förslag på hur du underhåller dina knivar.

För mer information, tips och vanliga frågor, besök sharkninja.com. 
SharkNinja Germany GmbH, Rotfeder-Ring 9, 
60327 Frankfurt am Main, Germany

 VARNING – FÖR ATT MINSKA RISKEN FÖR SKADOR:  
•	�Håll knivarna borta från barn.
•	�Rör INTE den vassa knivseggen.
•	�Använd INTE knivarna som skruvmejsel eller burköppnare. Detta är inte deras 

avsedda syfte samt kan böja eller bryta bladet och orsaka personskador.
•	�Försök ALDRIG att fånga en kniv som faller.
•	�Lägg ALDRIG en kniv i en vattenfylld diskho.
•	�Håll knivarna borta från kanten av köksbänken.
•	�Bär knivarna med knivseggen riktad nedåt.
•	�Tvätta en kniv i taget. Rengör med knivseggen riktad bort från kroppen. 
•	�Skär på en stabil yta, helst en skärbräda i trä, bambu eller plast.
•	�Efter att du har hanterat en kniv, lägg ner den på en tom yta med bladet 

riktat bort från kroppen och på ett säkert avstånd från skärområdet.
•	�Sträck dig INTE efter en kniv utan att titta; sträck dig medvetet efter 

handtaget.
•	�Förvara knivarna ordentligt i Ninja-knivblocket.
•	�En vass kniv är en säker kniv och ger större kontroll. En slö kniv kan slinta 

på grund av det ökade trycket som behövs för att skära. 
•	�Håll kniven på plats medan du skär.

Registrera ditt Ninja StaySharp knivsystem för att hålla dig uppdaterad 
om nyheter från Ninja.

StaySharp Knivsystem
ANVÄNDNINGS- OCH SKÖTSELGUIDE

REGISTRERA DITT KÖP

	 registeryourninja.eu

	� Skanna QR-kod med 
mobilenhet
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TIO (10) ÅRS BEGRÄNSAD GARANTI

När en konsument köper en produkt i Sverige får de juridiska rättigheter 
avseende produktens kvalitet (dina lagstadgade rättigheter). Du kan hävda 
dessa rättigheter mot din återförsäljare. På Ninja är vi dock så säkra på kvaliteten 
på våra produkter att vi ger dig tillverkargaranti på tio år (2 år som standard plus 
8 år när du registrerar dig). Dessa villkor avser endast vår tillverkargaranti – dina 
lagstadgade rättigheter påverkas inte.

Villkoren nedan beskriver förutsättningarna för och omfattningen av vår garanti. 
De påverkar inte dina lagstadgade rättigheter eller återförsäljarens skyldigheter 
och inte heller ditt avtal med återförsäljaren.

Ninja Guarantees

Du hittar onlinesupport på ninjakitchen.se

Hur registrerar jag min utökade Ninja-garanti? 

Du kan registrera din garanti online inom 28 dagar från inköp. För att spara tid, 
ha följande information om din Fläkt till hands: 

• Datum då du köpte produkt (kvitto eller följesedel). 

För att registrera online, besök ninjakitchen.se

VIKTIGT: 

Garantin täcker din produkt under tio år från och med datumet för köpet.

Ninja-garantin är endast giltig i det land där produkten köptes

Spara alltid kvittot. Skulle du behöva använda din garanti behöver vi kvittot för 
att bekräfta att den information vi har fått är korrekt. Om du inte kan visa upp 
ett giltigt kvitto kommer detta att ogiltigförklara din garanti. 

Vilka är fördelarna med att registrera den inkluderade Ninja-garantin? 

När du registrerar din garanti har vi dina uppgifter till hands om vi behöver ta 
kontakt. Du kan också få tips och råd om hur du får största möjliga nytta av din 
Ninja-produkt och de senaste nyheterna om nya produkter och lanseringar från 
Ninja. Om du registrerar din garanti online, får du genast en bekräftelse om att 
vi har tagit emot dina uppgifter.

Hur länge gäller garantin för din nya Ninja-produkt? 

Vårt förtroende för vår design och kvalitetskontroll innebär att din nya Ninja-
produkt har en garanti som gäller i totalt tio år. 

Vad täcks av den inkluderade Ninja-garantin? 

Reparation eller byte av din Ninja-produkt (enligt Ninjas gottfinnande), inklusive 
alla delar och arbete. En Ninja-garanti gäller utöver dina lagliga rättigheter 
som köpare. 

Vad täcks inte av den inkluderade Ninjagarantin? 

1.	Normalt slitage på bärbara delar (t.ex. tillbehör) täcks inte av denna garanti. 
Reservdelar finns att köpa på ninjakitchen.se 

2.	Skada orsakad av felaktig eller olämplig användning, försumlig hantering, 
underlåtenhet att utföra nödvändigt underhåll eller skada orsakad av felaktig 
hantering under transport. 

3.	Skada orsakad av underhåll som inte är godkänd av Ninja. 

Var kan jag köpa Ninjas originalreservdelar och tillbehör? 

Ninjas reservdelar och tillbehör utvecklas av samma ingenjörer som har utvecklat 
din Ninja produkt. Du hittar ett fullständigt sortiment av Ninjas reservdelar och 
tillbehör för alla Ninja produkyer maskiner på ninjakitchen.se

Kom ihåg att skador som orsakas av användning av reservdelar som inte 
kommer från Ninja kanske inte täcks av din garanti.

NINJA är ett registrerat varumärke som tillhör SharkNinja Operating LLC.
© 2026 SharkNinja Operating LLC. 
TRYCKT I KINA 
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PRZECZYTAJ PRZED PIERWSZYM UŻYCIEM

Dziękujemy za zakup zestawie noży Ninja StaySharp i witamy w rodzinie 
Ninja! Mamy nadzieję, że pokochasz swoje noże i znajdziesz inspirację do 
tworzenia nowych potraw w swojej kuchni.

Ten przewodnik zawiera sugestie dotyczące konserwacji noży.

Aby uzyskać dodatkowe informacje, porady i często zadawane pytania, odwiedź stronę 
sharkninja.com lub skontaktuj się z obsługą klienta pod numerem 800 088 092.

SharkNinja Europe Ltd  
1st/2nd Floor Building 3150,  
Thorpe Park, Century Way, Leeds,  
England, LS15 8Z

 OSTRZEŻENIE—ABY ZMNIEJSZYĆ RYZYKO OBRAŻEŃ: 

Zarejestruj swój zestaw noży Ninja StaySharp, aby być na bieżąco z 
nowościami Ninja.

ZAREJESTRUJ SWÓJ ZAKUP

	 registeryourninja.eu

	� Zeskanuj kod QR za pomocą 
urządzenia mobilnego

Zestaw Noży NINJA StaySharp
PRZEWODNIK UŻYTKOWANIA I PIELĘGNACJI

•	 Trzymaj noże z dala od dzieci.
• 	 NIE dotykaj ostrza noża.
• 	 NIE używaj noży jako śrubokrętów lub otwieraczy do puszek. Nie jest 

to ich zamierzone przeznaczenie i może prowadzić do złamania ostrza i 
obrażeń ciała.

• 	 NIGDY nie próbuj łapać spadającego noża.
• 	 NIGDY nie wkładaj noża do zlewu pełnego wody.
• 	 Trzymaj noże z dala od krawędzi blatu roboczego.
• 	 Noś noże z ostrzem skierowanym w dół.
• 	 Myj noże pojedynczo, z ostrzem skierowanym od siebie.
• 	 Krojenie odbywaj na stabilnej powierzchni, najlepiej na desce z drewna, 

bambusa lub plastiku.
• 	 Po użyciu noża odłóż go w bezpieczne miejsce z ostrzem skierowanym od 

ciała i z dala od krawędzi.
• 	 NIE sięgaj po nóż na ślepo; chwytaj celowo za rękojeść.
• 	 Przechowuj noże prawidłowo w bloku na noże Ninja.
• 	 Ostry nóż to bezpieczny nóż i zapewnia lepszą kontrolę. Tępy nóż może 

się ześlizgnąć, wymagając większego nacisku podczas krojenia.
• 	 Trzymaj nóż na miejscu podczas ostrzenia.

DZIESIĘĆ (10) LATA OGRANICZONEJ GWARANCJI

Przy zakupie produktu w Polsce przysługują Ci prawa związane z jakością 
produktu (prawa ustawowe). Możesz dochodzić tych praw wobec sprzedawcy. 
My udzielamy dodatkowej, dwuletniej gwarancji producenta. Niniejsze warunki 
dotyczą wyłącznie gwarancji producenta – Twoje prawa ustawowe pozostają 
nienaruszone. 

Poniższe postanowienia opisują warunki wstępne i zakres naszej gwarancji. 
Nie wpływają na Twoje prawa ustawowe ani na obowiązki sprzedawcy i zawartą 
z nim umowę. 

Gwarancje Ninja 

Każdev produktu Ninja objęte 10 lata jest bezpłatną gwarancją na części i 
robociznę (2 lata standardowej gwarancji i 8 lata dodatkowej gwarancji po 
rejestracji). Wsparcie znajdziesz też online na stronie ninjakitchen.pl 

Jak zarejestrować gwarancję Ninja? 

Gwarancję możesz zarejestrować online w ciągu 28 dni od daty zakupu. 
Aby zaoszczędzić czas, przygotuj poniższe informacje na temat produktu.

• Data zakupu urządzenia (paragon lub potwierdzenie odbioru). 

• W celu rejestracji online odwiedź stronę ninjakitchen.pl 

WAŻNE:

•	 Gwarancja obejmuje wyłącznie produkt od daty zakupu. 

•	 Bezpłatną gwarancję Ninja obowiązuje wyłącznie w kraju, w którym 
zakupiono produkt.

•	 Prosimy o zachowanie paragonu. Jeśli w przyszłości zechcesz 
skorzystać z gwarancji, będziemy potrzebować paragonu, aby sprawdzić 
poprawność przekazanych nam informacji. Brak ważnego paragonu może 
unieważnić gwarancję.

Co daje zarejestrowanie bezpłatnej gwarancji Ninja? 

Po zarejestrowaniu gwarancji będziemy mieć Twoje dane na wypadek 
konieczności kontaktu z Tobą. Możesz też otrzymywać wskazówki i porady 
na temat optymalnego wykorzystania urządzenia Ninja oraz najbardziej aktualne 
informacje o nowych technologiach i premierach Ninja. Jeśli zarejestrujesz 
gwarancję online, natychmiast potwierdzimy otrzymanie Twoich danych. 
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NINJA jest zarejestrowanym znakiem towarowym Shark Ninja Operating LLC.
© 2026 SharkNinja Operating LLC.
WYDRUKOWANO W CHINACH

Co obejmuje bezpłatna gwarancja Ninja? 

Naprawę lub wymianę produkt Ninja (według uznania Ninja), w tym wszystkie 
części i robociznę. Gwarancja Ninja jest uzupełnieniem Twoich praw 
konsumenckich. 

Czego nie obejmuje bezpłatna gwarancja Ninja?

1.	Normalnego zużycia eksploatacyjnego części (takich jak akcesoria). Części 
zamienne można nabyć na stronie ninjakitchen.pl 

2.	Uszkodzeń spowodowanych niewłaściwym lub nadmiernym użytkowaniem, 
niedbałą obsługą, brakiem wymaganej konserwacji lub nieostrożnym 
obchodzeniem się podczas transportu. 

3.	Uszkodzeń spowodowanych konserwacją nieautoryzowaną przez Ninja. 

Gdzie kupię oryginalne części zamienne i akcesoria Ninja

Pełną ofertę części zamiennych i akcesoriów Ninja do wszystkich produktów 
Ninja znajdziesz na stronie ninjakitchen.pl 

Pamiętaj, że uszkodzenia spowodowane użyciem części zamiennych innych niż 
marki Ninja mogą nie być objęte gwarancją.
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DANSK 
Illustrationerne kan afvige fra det aktuelle produkt. Vi 
bestræber os hele tiden på at forbedre vores produkter, 
hvorfor specifikationerne i denne brugsanvisning kan blive 
ændret uden varsel.
NINJA er et registreret varemærke tilhørende Shark Ninja 
Operating LLC.
© 2026 SharkNinja Operating LLC. TRYKT I KINA
�

DEUTSCH 
Die Abbildungen können vom tatsächlichen Produkt 
abweichen. Im ständigen Bemühen um die fortlaufende 
Verbesserung unserer Produkte behalten wir uns Änderungen 
der hierin enthaltenen Spezifikationen ohne Ankündigung vor.
NINJA ist eine eingetragene Marke von SharkNinja  
Operating LLC.
© 2026 SharkNinja Operating LLC. GEDRUCKT IN CHINA
�

ENGLISH 
Illustrations may differ from actual product. We are constantly 
striving to improve our products, 
therefore the specifications contained herein are subject to 
change without notice.
NINJA is a registered trademark of Shark Ninja Operating 
LLC.
© 2026 SharkNinja Operating LLC. PRINTED IN CHINA
�

ESPAÑOL 
Las ilustraciones pueden variar con respecto al producto. Nos 
esforzamos continuamente por mejorar nuestros productos, 
por lo tanto, las especificaciones incluidas en la presente guía 
están sujetas a cambio sin aviso previo.
NINJA es una marca registrada de SharkNinja Operating LLC.
© 2026 SharkNinja Operating LLC. IMPRESO EN CHINA
�

FRANÇAIS 
Les illustrations peuvent être différentes du produit réel. Nous 
nous efforçons d’améliorer constamment nos produits, par 
conséquent, les spécifications contenues dans ce manuel 
peuvent être modifiées sans préavis.
NINJA est une marque déposée de Shark Ninja Operating 
LLC.
© 2026 SharkNinja Operating LLC. IMPRIMÉ EN CHINE
�

ITALIANO 
Il prodotto illustrato può essere diverso dal prodotto effettivo. 
Ci impegniamo costantemente a migliorare i nostri prodotti, 
pertanto le specifiche descritte nel presente documento 
possono essere soggette a modifiche senza preavviso.
NINJA è un marchio registrato di Shark Ninja Operating LLC.
© 2026 SharkNinja Operating LLC. STAMPATO IN CINA
 

NEDERLANDS 
De afbeeldingen kunnen afwijken van het werkelijke 
product. Wij streven er constant naar om onze producten 
te verbeteren, daarom zijn de specificaties in dit document 
onderhevig aan wijzigingen zonder voorafgaande 
kennisgeving.
NINJA is een geregistreerd handelsmerk van SharkNinja 
Operating LLC.
© 2026 SharkNinja Operating LLC.
GEDRUKT IN CHINA 
�

NORSK 
Illustrasjonene kan avvike fra det faktiske produktet. Vi streber 
kontinuerlig etter å forbedre produktene våre, derfor kan 
spesifikasjonene i dette dokumentet bli endret uten varsel.
NINJA er et registrert varemerke som tilhører SharkNinja 
Operating LLC.
© 2026 SharkNinja Operating LLC. TRYKKET I KINA
�

PORTUGUESE 
As ilustrações podem diferir do produto real. Melhoramos 
continuamente os nossos produtos,  
assim, as especificações aqui contidas estão sujeitas a 
alterações sem aviso prévio.
NINJA é uma marca registada da Shark Ninja Operating LLC.
© 2026 SharkNinja Operating LLC. IMPRESSO NA CHINA
�

SUOMI 
Kuvat saattavat näyttää erilaisilta kuin varsinainen tuote. 
Pyrimme jatkuvasti parantamaan tuotteitamme. Siksi tässä 
annetut tiedot voivat muuttua milloin tahansa ilman erillistä 
ilmoitusta.
NINJA on Shark Ninja Operating LLC -yhtiön rekisteröity 
tavaramerkki.
© 2026 SharkNinja Operating LLC. PAINETTU KIINASSA 
�

SVENSKA 
Illustrationerna kan avvika från den verkliga produkten. 
Vi strävar ständigt efter att förbättra våra produkter och 
därför kan specifikationerna i detta dokument ändras utan 
föregående meddelande.
NINJA är ett registrerat varumärke som tillhör Shark Ninja 
Operating LLC.
© 2026 SharkNinja Operating LLC. TRYCKT I KINA 
�

POLSKI   
Ilustracje mogą różnić się od rzeczywistego produktu. Stale 
dążymy do udoskonalania naszych produktów, dlatego 
specyfikacje zawarte w niniejszym dokumencie mogą ulec 
zmianie bez uprzedzenia.
NINJA jest zarejestrowanym znakiem towarowym Shark Ninja 
Operating LLC.
© 2026 SharkNinja Operating LLC. WYDRUKOWANO W CHINACH

SharkNinja Europe Ltd,  
1st/2nd Floor Building 3150,  
Thorpe Park, Century Way,  
Leeds, England, LS15 8ZB
sharkninja.com

SharkNinja Germany GmbH, 
Rotfeder-Ring 9, 
60327 Frankfurt am Main, 
Germany
sharkninja.com
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